
 
                                                                                   Додаток 

                                                                                   до розпорядження  
                                                                                   міського голови 

                                                                                   04.03.2021 р. № 58-р       
 

Інформація  
про стан цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної  

системи цивільного захисту Баштанського міської ради  

за 2020 рік 

 

         Цивільний захист на території міської ради організовано відповідно до 
Кодексу цивільного захисту України,  Закону України «Про місцеве 
самоврядування» та керівних документів.  

 Відповідно до рішення виконавчого комітету   від 18.12.2017 № 219 «Про 
організацію  цивільного захисту» та рішення від 18.12.2017 № 220 «Про 
затвердження Положення про Баштанську ланку Баштанської міської ради 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Миколаївської області» протягом  2020 року в міській раді  продовжувалось  

створення  та удосконалення Баштанської міської ланки та  цивільного  захисту 

України.  На основі  обласного  плану, та рішенням виконавчого комітету «Про 
основні завдання цивільного захисту Баштанської міської ради на 2020 рік» 
затверджений та прийнятий до виконання план основних заходів з підготовки  
міської  ланки на 2020 рік (далі План) та  комплексний план проведення 
інформаційно-роз’яснювальної роботи та навчання населення Баштанської 
ланки з питань цивільного захисту, діям в умовах надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру та правилам безпеки життєдіяльності на 
2020 рік. Заходи Плану на 2020 рік виконані в повному обсязі.  

У Баштанській міській раді  за погодженням з управлінням з питань 
цивільного захисту облдержадміністрації та головним управлінням ДСНС 
України у Миколаївській області розпорядженнями  міського голови    
затверджено  Положення  про   міську   ланку та  перелік спеціалізованих служб 
цивільного захисту міської ради, створений та діє оперативний штаб з ліквідації 
можливих наслідків надзвичайних ситуацій.   

У 2020 році відповідно до розпорядження міського  голови  від 02.11.2015 
№222-р «Про затвердження посадового складу комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Баштанській міській раді та 
Положення про цю комісію», річного плану роботи, була організована робота 
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій при Баштанській міській раді (далі ТЕБ та НС), яка була спрямована 
на попередження виникнення та ліквідацію наслідків виникнення подій та 
надзвичайних ситуацій, на забезпечення збереження життя людей, 
сільськогосподарських тварин, техніки та матеріальних цінностей.  

          За два роки міська рада на придбання спеціальної техніки, а саме: 
екскаватор-навантажувач JCB за 2.70 млн. грн., автогрейдер за 2.70 млн. грн., 
бульдозер Peng-pun (19 тон) за 2.6 млн. грн., автомобіль МАН-сміттєвоз з 
отвалом за 4.20 млн. грн., трактор Беларус-892 з 2-ма отвалами за 1,1 млн. грн., 
трактор Беларус-320.4 за 450 тис. грн., ЗІЛ-мийка (РУМ) 1,5 млн. грн., причіп 



двух-осний за 120 тис. грн., причіп одноосний за 70 тис. грн., яка буде 
використовуватися при ліквідації надзвичайних ситуацій, поповнено резервний 
фонд в сумі 45 тис. грн., матеріальний резерв, придбані на всі навчальні та 
дошкільні заклади, заклади культури засоби вогнегасіння (вогнегасники), а 
саме: 102од. нових ВП-5 на суму 31.740 тис. грн. та перезаправлено 244од. на 
суму 29.540 тис. грн. Придбано 10 пожежних гідрантів на загальну суму 150 
тис. грн.  
 Також протягом зазначеного періоду були освоєно інвестиційні проекти 
по ремонту покрівель в ЗОШ та ЗДО, а саме:  
м.Баштанка ЗОШ 1-3 ст. №1 сума 781.512 тис. грн., ЗДО 
«Чебурашка»1.035,293 млн. грн.; 

с. Явкине ЗДО «Калинонька» сума 132.638 тис. грн., Явкинський центр 
дозвілля 404,771 тис. грн.;  
с. Новоєгорівка ЗДО «Дивограй» сума 517.199 тис. грн.; 
с. Христофорівка сільський клуб сума 386.800 тис. грн.; 
с. Плющівка ЗДО «Пролісок» сума 273.003 тис. грн.; 
с. Піски сільський клуб сума 130.000 тис. грн.; 
с. Новосергіївка сільський клуб 395.800 тис. грн.; 
с. Новопавлівка ЗДО «Сонечко» сума 295.576 тис. грн.; 
с. Новоіванівка ЗДО «Малятко» сума 411.552 тис. грн.; 

   На території усіх старостинських округів Баштанської ОТГ була 
повністю проведена реконструкція дахів навчальних та дошкільних закладів, 
що коштувало 4.764.144 грн., Після реалізації проектів були виконані роботи по 
обробленню дерев’яних конструкцій протипожежною речовиною та 
встановлено блискавкозахист згідно норм ДБН Б. 2.2-12:2019 та Кодексу 
цивільного захисту.  

Заготовлено 120т. ПЩС 50%, міська рада має в мат-резерві 1400л. 
пального (талони) та дизель-генератор 10 кВт в сумі 56.700 тис. грн. За ці 2 
роки фінансування збільшилося в 10 разів, бюджет міської ради складає 200 
млн. грн. що дає змогу реагувати на ряд проблем які виникають та можуть 
виникнути в майбутньому. Порівняно з 2017 та 2020 роком збільшилося 
навчання працівників у двічі з питань цивільного захисту та пожежної безпеки 
(остання дата навчання 05 вересня 2019 р., отримали сертифікати 57 осіб  
           Протягом 2020 року проводились засідання комісії ТЕБ та НС, на яких 
розглядались питання, пов’язані з протипожежним захистом та забезпечення 
пожежної безпеки, а саме: 
 У міській раді  забезпечено виконання Плану заходів щодо забезпечення 
пожежної та техногенної безпеки у пожежонебезпечний весняно-літній період 
2020 року.   

Значну увагу в 2020 році було приділено інформаційному забезпеченню у 
сфері пожежної безпеки. Відділом з питань  містобудування, архітектури, 
містобудівного кадастру та цивільного захисту міської ради, Баштанським РС 
ГУ ДСНС України в Миколаївській області проведено роботу по висвітленню у 
засобах масової інформації питань щодо запобігання виникненню пожеж. 
Відділом освіти, молоді та спорту міської ради, виконавчим комітетом міської 
ради,  Баштанським РС ГУ ДСНС України в Миколаївській області 
організоване вивчення в межах навчальних предметів та в позаурочний час 



учнями загальноосвітніх навчальних закладів правил пожежної безпеки та 
поведінки під час пожежі та проведення виставок з питань пожежної безпеки. 

Розроблено та надано оперативним черговим уточнені списки, схеми 
оповіщення посадових осіб на випадок виникнення надзвичайних ситуацій.  
Проведено корегування службових та квартирних номерів телефонів керівного 
складу включених на стійку циркулярного виклику.  
       У  жовтні 2020 року в міській раді було проведено  функціональне 
навчання керівного складу та фахівців, діяльності яких пов’язана з організацією 
і здійсненням заходів з питань цивільного захисту на навчання залучено:   
 - навчання за державним замовленням  65 особи в навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності навчально-

консультаційному пункті м. Баштанка. 

У міській раді розроблений та прийнятий до виконання на засіданні 
комісії ТЕБ та НС комплексний план щодо підготовки органів виконавчої 
влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, служб 
цивільного захисту та об’єктів життєзабезпечення Баштанської міської ради до 
безперебійної роботи в складних погодних умовах осінньо-зимового періоду 
2019-2020 років,   затверджено персональний склад міської ради оперативного 
штабу із забезпеченням безперебійної роботи об’єктів життєдіяльності 
населення в осінньо-зимовий період 2019-2020 років. В міській раді 
розроблений план залучення сил і засобів, визначено порядок взаємодії органів 
виконавчої влади з відповідними підприємствами, установами та організаціями 
із визначенням відповідальних осіб на випадок несприятливих погодних умов, а 
також порядок і регламент зв’язку, інформування та оповіщення у разі 
виникнення надзвичайних ситуацій. 

 
 

Заступник міського голови 

з питань діяльності  
виконавчих органів ради                                          Олександр ВАСИЛЬЄВ 
 

 


